
Міністерство освіти і науки України 

Центральноукраїнський державний університет 

імені Володимира Винниченка 

Державний вищий навчальний заклад «Донбаський  

державний педагогічний університет» 

Льотна академія Національного авіаційного університету 

 

 

 
 

Інформаційний лист 

Шановні студенти, магістранти та молоді науковці! 

 

Запрошуємо вас взяти участь у Всеукраїнській студентській науково-

практичній конференції «Актуальні проблеми та перспективи розвитку 

психології та соціальної роботи» (присвяченій 120-річчю з Дня народження 

Б. Ф. Скіннера), яка відбудеться 10 травня 2024 року. 

Метою конференції є обговорення сучасних теоретико-методологічних 

та практичних проблем загальної, соціальної, вікової, сімейної, економічної, 

політичної, педагогічної психології та соціальної роботи; популяризація 

проблематики прикладних досліджень у сфері психології та соціальної 

роботи; інтеграція вітчизняної освіти і науки у міжнародний простір. 

 

Тематичні напрями роботи конференції: 
 

1. Теоретико-методологічні основи та історія розвитку психології та 

соціальної роботи. 

2. Психологічні аспекти розвитку та соціалізації особистості в 

онтогенезі. 

3. Теоретичні та практичні аспекти підготовки конкурентоспроможного 

фахівця в умовах європейської інтеграції. 

4. Актуальні проблеми розвитку соціальної роботи в Україні. 

5. Особливості організації соціально-психологічного супроводу різних 

категорій населення в умовах воєнного часу. 

6. Особливості соціалізації людей з обмеженнями функцій 

життєдіяльності. 

  



Для участі у конференції до 5 травня 2024 року необхідно направити на 

адресу оргкомітету електронною поштою  на e-mail: 

kaf.psi_sots@cuspu.edu.ua   наступні матеріали:  
 

1. Заявку на участь у конференції (див. Додаток 1). 

2. Текст тез обсягом 2-4 сторінки (перевірений науковим керівником і 

виконаний згідно з вимогами, поданими нижче). 

Назва файлів із заявкою та тезами пишуться українськими літерами і 

складаються з прізвища автора(ів) (наприклад, «Петренко_заявка», 

«Петренко_тези»). 

3. Копію документа про оплату публікації, сертифікату  та організаційного 

внеску у розмірі 150 грн. Вказана сума покриває витрати на участь в 

конференції в режимі online (програму конференції, електронний збірник тез, 

сертифікат учасника).  
 

Оплата організаційного внеску, тез:  
 

ФОП Кушнір Наталія Сергіївна 

IBAN 

UA393220010000026003340034534 

ЄДРПОУ 

3184906845 

МФО 

322001 

Найменування банку 

АТ «УНІВЕРСАЛ БАНК» 

Призначення платежу: оплата за надані інформаційні послуги.  
 

Програму та сертифікат учасника Ви отримаєте на електронну пошту, 

вказану при реєстрації. 
 

Форма проведення конференції дистанційна: 

–  виступи на пленарному засіданні (до 15 хвилин); 

–  виступи на секції (до 10 хвилин), обговорення (до 5 хвилин); 

–  проведення майстер класів за попередньою домовленістю. 
 

Адреса оргкомітету: 

вул. Шевченка 1,  м. Кропивницький,  25006. 

ЦДУ ім. Володимира Винниченка, 

факультет педагогіки, психології та мистецтв, 

кафедра психології та соціальної роботи 

З організаційних питань звертатись до організаторів конференції: 

Близнюкова Олена Миколаївна 066 338 16 01 

Мельничук Ірина Ярославівна 095 839 03 36 

Кушнір Наталія Сергіївна 050 457 25 01 

Стрілець-Бабенко Олена Володимирівна 068 371 79 32 

mailto:kaf.psi_sots@cuspu.edu.ua


Конференцію буде проведено у дистанційному форматі на платформі 

для відеоконференцій. Програму конференції та покликання буде надіслано 

кожному учаснику 9 травня 2024 року на електронні адреси, вказані в 

заявках. 

Електронний збірник статей та сертифікат буде надіслано на e-mail 

учасникам заходу протягом місяця після проведення конференції. 

Матеріали конференції будуть опубліковані в електронному збірнику 

студентських наукових праць ЦДУ імені Володимира Винниченка. 
 

Вимоги до оформлення матеріалів: 

 Мова наукових тез – українська, англійська. 

 Тези подаються до оргкомітету конференції у вигляді 

комп'ютерного файлу з розширенням *doc, набраного в редакторі Word. 

 Шрифт Times New Roman; кегль – 14; міжрядковий інтервал – 1; 

відступ на абзац – 1,25 см; всі поля – 20 мм. 

 Прізвище та ініціали автора, нижче вказується курс, 

факультет, назва навчального закладу (курсив, розміщення по правому краю 

сторінки). Наступний рядок містить прізвище та ініціали наукового 

керівника, його науковий ступінь, вчене звання. 

 Через 1, 5 інтервали – назва тез великими літерами напівжирним 

шрифтом по центру сторінки. Далі подається  основний текст тез. 

 Обсяг тез – 2 - 4 сторінки, без нумерації. 

 Після тез – література, яка має бути прописана згідно з останніми 

вимогами (ДСТУ 8302: 2015) і містити не більше 5 джерел. Посилання 

наводяться у тексті в квадратних дужках [7, с. 26]. 

Додаток 1. 

З А Я В К А 

на участь у Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми та перспективи розвитку психології  

та соціальної роботи» 

 

Прізвище, ім’я, по-батькові 

(вказувати повністю) 

 

Місце навчання (повна назва 

навчального закладу,  факультет)  

 

Науковий керівник (прізвище, ім’я, 

по-батькові, науковий  ступінь, 

вчене звання) 

 

Мобільний телефон, Е-mail  

Секція  

Повна назва доповіді (наукових тез) 

 

 

 



Додаток 2. 

 

Приклад оформлення  наукових тез 

 

 

Петренко Ю.О., 

студентка І курсу магістратури факультету педагогіки та психології 

Центральноукраїнський державний  університет 

імені Володимира Винниченка 

Науковий керівник: кандидат психологічних наук,  

доцент Іваненко Л.В. 

 

ОСОБИСТІСТЬ У КРИЗОВИХ УМОВАХ СУЧАСНОСТІ: 

ПСИХОЛОГІЧНІ ВИКЛИКИ 

 

Постановка проблеми. 

Викладення основного матеріалу. 

Висновки і перспективи дослідження. 

 

Література 

1.Доленко М.В. Психологічні виклики сучасності. Київ: ДІА, 2022. 84 с. 

2. Колинчук О. В. Психологічна допомога в умовах воєнного часу. Актуальні 

проблеми психології: зб. матеріалів доп. учасників  ІІ Міжнар.- практ. конф. 

Житомир: Полісся, 2023. С.173-180.  

 

 

За зміст і достовірність поданих матеріалів несуть відповідальність 

автори та їх наукові керівники. 

Оргкомітет залишає за собою право на відмову в публікації матеріалів, 

що не відповідають зазначеним вимогам або подані пізніше встановленого 

терміну. 
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